
 

 

 

 

 

 في مادة انتكنونوجيا "هندسة انطرائق" انثانثانفرض انثاني نهفصم 

 انتمرين الأول:

Ι-    اسررA  كثافح تخارِ تانُسثح نهٕٓاءd = 3.52   ذى انحصٕل عهٍّ ترفاعم كحٕل ،

 .Cيع حًض عضٕي  Bيشثع 

 اكرة انصٍغح انًدًهح نلاسرر. -1

 0.1نًعرفح صٍغح انحًض انعضٕي ٌعاٌر يحهٕنّ انًائً تًحهٕل يٍ انصٕدا )   -2

mol /l  30( . عُذ انركافؤ نسو ml   :ّ0.246يٍ انماعذج، فُرح يهح كرهر g. 

 اكرة يعادنح انرعذٌم انحاصهح. - أ
 . Cأٔخذ انصٍغح انًدًهح نهحًض انعضٕي  - ب

 . Bاسرُرح انصٍغح انعايح  نهكحٕل انًرفاعم  -ج

يٍ  mol 2. 0يع  Bيٍ انكحٕل  mol 0.2ل عهى الاسرر انساتك ٌرفاعم نهحصٕ -3
 . g 12.24. عُذ انرٕازٌ ٔخذ كرهح الاسرر انًرشكهح ًْ:  Cانحًض 

 حذد انصٍغح انُصف يفصهح انًٕافمح نهكحٕل انًسرعًم. - أ
 اكرة يعادنح انرفاعم انحادز. - ب

   Na = 23       /     C = 12     /    O = 16:    ٌعطى                

 انرًرٌٍ انثاًَ:

 إنٍك ذفاعم ذشكٍم انٓكسٍ انغازي اَطلالا يٍ عُاصرِ انُمٍح : 

6  C (s)    +   6  H2 (g)                                  C6H12  (g)  

  

   K 298عـُذ  نغازي                          الأَطانثً انًعٍاري نرشكٍم  انٓكسٍ اأحسة   -1 

 .  °C 150أحسة  الأَطانثً انًعٍاري نرشكٍم  انٓكسٍ انغازي  عـُذ     - 2

 .K 298  عُذ   C6H12  (g)أحسة الأَطانثً انًعٍاري لاحرراق انٓكسٍ  انغازي    - 3

 .  K 298نرفاعم الاحرراق عـُذ  ∆ Uأحسة انرغٍر فً انطالح انذاخهٍح  – 4

 .  K 298نرفاعم  الاحرراق  عُذ   Qp    ٔQvاسرُرح   – 5

  6402/ 40/  62مؤسسة :ركايزي محمد                                                      التاريخ 

 سا 6ت ر                                                            المدة :  3المستوى :

 

 H°f(C6H12) (g)   

∆H°f (C6H12) (g) 

  



 

 

   ( Liquéfaction )إرا عهًد أٌ حرارج انرًٍٍــــع نهٓكسٍ انغازي   – 6

           H°(Liq) =  - 47, 65  kj . mol
-1

 .    ∆ 

 أحسة أَطانثً ذشكسم انٓكسٍ انسائم                                       -       

R = 8,314  J . mol:  ثاتد انغازاخ انًثانٍح       انًعطٍاخ
-1

 . K
-1

     

 ∆H°f 

(CO2)(g) 

 ∆H°f 

(H2O)(g) 

 ∆H°dis 

(C =C) 

 ∆H°dis 

(C-C) 

∆H°dis 

(C-H) 

 ∆H°dis  

(H-H) 

∆H°sub  

(C) 

- 393,50 

kJ / mol 

- 241,83 

kJ / mol 

590 

kJ / mol 

345 

kJ / mol 

415 

kJ / 

mol 

432 

kJ / mol 

716,7 

kJ / 

mol 

 

C6H12 (g) H2 (g) C (s) انًركة 

84,4 28,8 11,3 

 

Cp 

J.K
-1

.mol
-1

 

ΙΙ- ذركٍس ذفكك انٓكسٍَراتع ذغٍر C6H12     :فأعطد انردرتح انُرائح انرانٍح 

60 50 40 30 20 10 0 t (min) 

0.22 0.46 0.70 0.94 1.20 1.44 1.68 A]mol/L] 

 أثثد أٌ انرفاعم ْٕ ذفاعم انرذثح انًعذٔيح؟ -1

 تطرٌمرٍٍ. Kأٔخذ لًٍح ثاتد انسرعح  -2

 . t1/2أحسة زيٍ َصف انرفاعم  -3

 

 

∆H°f(C6H12) (L) 

          


